

# “双11”电商开启促销模式,泰安市市场监管局开展行政指导检查 网络经营主体实现网检全覆盖

本报泰安11月7日讯(记者 倪方圆 通讯员 张雷) “双11”即将来临,各大电商平台和平台内经营业户纷纷开启了网络销售集中促销模式,各种“降价、打折、预售、满券送”等宣传让人目不暇接。为净化网络市场空间、维护消费者合法权益,根据“2019”网络市场监管专项行动方案,泰安市市场监督管理局对“双11”网络集中促销活动开展了行政指导暨检查。

7日,泰安市市场监督管理局党组成员、副局长杨树国,副局长韩哲带队,组织该

局网监科、消保局和消费者投诉中心会同泰山区市场监管局相关人员对泰安鼎祥商贸有限公司、山东赢响力电子商务有限公司、泰安隆泰电子商务有限公司、山东云墨农业科技发展有限公司等电商企业的集中促销活动开展了行政指导和检查。活动围绕企业落实《电子商务法》和《网络商品和服务集中促销活动暂行规定》的情况、被检查单位网络集中促销活动的方案、网络销售商品的情况和保护消费者权益制度建设和落实情况进行。对于发现的夸大功效、延



泰安市市场监管局开展行政指导检查。

迟退货、违规搭售、虚假宣传等问题,指导电商企业及时进行了改正。据了解,机构改革后,市场

监管部门依托山东省网络市场交易监管平台,结合各业务条线开展的专项和整治行动,不断加大对网络市场的监管力度。累计对各类市场主体开展网上检查3374批次,检查主体25008户,实现了对已建档网络经营主体网上检查的全覆盖。同时在每年的“元旦、春节”、“315”、618和“中秋、国庆”、“双11”和“双12”期间,持续开展定向监测,监测批次和样本已达到300批次和910户。2017年受理网络消费者投诉292件,2018年为924件,全部按照规定成功调节。

## 泰安冬季旅游产品在长三角进一步推广

本报泰安11月7日讯(记者 倪方圆 通讯员 郑成鲁) 10月31日至11月4日,2019“好客山东”冬季旅游产品特卖会分别在南京、上海、杭州举行。泰安市集中展示、推介了泰安冬季旅游品牌形象。

本次特卖活动内容新颖,形式活泼。泰安市组织泰安诚之旅国际旅行社等企业参加活动。在互动展示区,泰安市集中展示、推介了泰安冬季旅游品牌形象。活动期间,泰安市共发放旅游宣传资料近万份,现场接受旅游咨询300余次,“平安泰山”、“鲁风运河”文化旅游目的地品牌形象在长三角得到了进一步推广,一批特色产品亮相,

得到了三地与会嘉宾的高度认可。在举行的推介会上,曾获全国导游大赛银奖、山东导游大赛冠军的泰安诚之旅国际旅行社的导游韩兆军代表山东省重点推介了山东冬春季特色旅游产品“破万卷,行齐鲁”研学之旅——泰安、济南、曲阜。会上,泰安诚之旅国际旅行社总经理徐娟与驴妈妈总部就共同开拓山东冬季旅游市场的长三角地区客源达成协议并现场签约。

推介会后,两地文旅企业进行了合作交流洽谈,多家旅游企业对泰安推出的冬春季旅游产品特别青睐,表示要将泰安独具特色的文化旅游产品推向江浙沪市场。

## 免费申领第6代掌上智能播放器! 首次公开百岁老人养生秘笈

好消息,第六代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐健康节目,为响应助老、尊老、敬老、爱老的号召,现在拨打电话400-898-0606,您就可以免费领到价值298元一台第六代智能播放器。就像个人的“健康保姆”,让中老年的晚年生活变得更加丰富多彩。

请注意,凡符合以下条件者优先领取:  
1、领取者必须是年满55岁的中老年朋友;

2、每个家庭仅限领取一台,杜绝重复领取;

3、患有心脑血管、糖尿病、心脏病、骨质疏松、失眠、尿频、前列腺疾病等慢

性病的中老年朋友优先发放;

4、送货上门,快递费也由厂家承担!  
为响应全民健康发展计划,普及健康养生知识,现向全国55岁以上中老年人免费赠送!不必花钱购买,无需任何代价赶快拨打电话!仅限200台!赶紧来电报名免费领取吧!还有更大的惊喜等着您!



免费领取电话 400-898-0606